
Istanbul 3 noći
Program putovanja

1. DAN, BEOGRAD
Polazak iz Beograda u 14h sa glavne autobuske stanice BAS, centar Beograda, ulaz iz Karađorđeve
ulice preko puta hotela Mr. President, sa perona od 34 do 41 koji su predviđeni za polazak turističkih
autobusa (detaljnije informacije o polasku: tačan broj perona, naziv prevoznika, kontakt vodiča, biće
poznate najkasnije 48h pred putovanje – ukoliko ne dobijete obaveštenje dan pred putovanje,
najkasnije do 14h, obavezno kontaktirajte agenciju). Vožnja kroz Srbiju, Bugarsku i Tursku sa
kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora.
2. DAN, ISTANBUL – DŽAMIJA SULEJMANIJA (fakultativno)
Dolazak u Istanbul u prepodnevnim časovima. Panoramsko razgledanje grada autobusom uz pratnju
stručnog lokalnog vodiča / starog jezgra Istanbula: Zlatni rog, Galata most, obilazak modernih
kvartova Istanbula – Taksim i Bejolu. Smeštaj u hotel oko 15h. Slobodno vreme. Fakultativna poseta i
obilazak džamije Sulejmanija – lepotice Istanbula. Druga je po veličini džamija u Istanbulu. Ova
veličanstvena građevina je delo najpoznatijeg arhitekte iz Osmanskog doba – Mimar Sinana.
Sagrađena je po naredbi Sultana Sulejmana Veličanstvenog. Sulejmanija je u narodu poznata i pod
nazivom džamija koja nikada neće biti srušena. Ovaj naslov naglašava izuzetno jaku strukturu
građevine koja je od izgradnje doživela više od stotinu zemljotresa, a da na njenim zidovima se nisu
pojavile ni najmanje pukotine. Prema istoričarima, na izgradnju kompleksa utrošeno je oko 3200
kilograma zlata. U njoj je mauzolej osmanlijskog sultana Sulejmana Veličanstvenog kao i njegove
žene Haseki sultan, poznatije kao Hurem. Nakon obilaska, slobodno vreme. Noćenje.
3. DAN, ISTANBUL – UPOZNAJTE AZIJU (fakultativno) – TURSKO VEČE (fakultativno)
Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni izlet Upoznajte Aziju. Izlet počinje odlaskom na vidikovac
Čamlidža i prelep pogled na Evropsku stranu Istanbula. Nastavlja se dalje prema Uskudaru, starom
Azijskom naselju. Šetnja obalom do Devojačke kule. Fotografisanje jednog od simbola grada i prilika
da se čuje mitološka priča vezana za ovaj lokalitet. Zatim sledi odlazak do trga Kadikoy. Slobodno
vremene za upoznavanje sa čaršijom i uskim isprepletanim ulicima. Na kraju izleta odalzak do
Bagdad ulice, najpoznatije pešačke i trgovačke ulice na ovoj strani grada. Povratak u hotel. Slobodno
vreme. Uveče fakultativno odlazak u nacionalni restoran na večeru sa programom /trbušni
ples/. Noćenje.
4. DAN, ISTANBUL – KRSTARENJE BOSFOROM I POSETA VASELJENSKOJ PATRIJARŠIJI
(fakultativno) – PJER LOTI I MINIJATURK (fakultativno) 
Doručak. Slobodno vreme ili odlazak na fakultativno dnevno krstarenje Bosforom uz razgledanje
grada: Zlatni Rog – najlepši deo Istanbula, Galata most i Galata kula, Džamija Selimija, Dolmabahče
palata, Bešiktaš – kvart grada sa stadionom istoimenog fudbalskog kluba, Ortokoj kvart, Rumenli
hisar – čuvena vizantijska tvrđava, Jedi kule (sedam kula), Devojačka kula, Jildiz palata… Nakon
krstarenja, odlazak u kvart grada Fener i poseta Vaseljenskoj patrijaršiji. U popodenevnim časovima
mogućnost organizovanja fakultativnog izleta koji obuhvata obilazak Ejup džamije (gde se nalazi



grob i turbe Mehmed Paše Sokolovića), odlazak na prelepi vidikovac sa žičarom Pjer Loti, odakle se
pruža neverovatan pogled na ceo Istanbul. Nakon toga je planiran odlazak u Minijaturk park u kom
se nalaze makete svih značajnijih istorijskih objekata u celoj Turskoj. Slobodno vreme. Noćenje.
5. DAN, ISTANBUL –  PEŠAČKA TURA I OBILAZAK LOKALITETA Hipodrom, Plava Džamija,
Aja Sofija, dvorište Topkapi palate (fakultativno)
Doručak. Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Slobodno vreme ili fakultativno odlazak na
pešačku turu i obilazak nekoh od mnogobrojnih muzeja Istanbula / Topkapi, Aja Sofija, Plava
džamija, Hipodrom/. Obilazak Plave Džamije (jedne od tri najveće i najlepše džamije u islamskom
svetu), Svete Sofije (nekada najveće pravoslavne crkve na svetu, pa džamije, muzeja i opet džamije
od 2020. godine, stare skoro 1500 godina), dvorišta Topkapi palate (velelepne sultanske palate, gde
je živela većina turskih sultana sa riznicom dragulja, dijamanata, zlata i ostalih poklona koje su
sultani dobijali od svojih vazala i podanika) – individualno ulazak u palatu, Rimski Hipodrom
(ogromnog platoa, gde su se za vreme starog Rima održavale trke dvokolica). Slobodno vreme do
polaska za Srbiju. Polazak u popodnevnim časovima. Noćna vožnja kroz Bugarsku sa kraćim
usputnim zadržavanjima radi odmora.
6. DAN, BEOGRAD
Dolazak u Beograd na mesto polaska u prepodnevnim časovima – zavisno od uslova na putu i
zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.

Opis
Istanbul 3 noćenja Istanbul – grad koji leži na dva kontinenta, spoj istoka i zapada, Evrope i Azije, sa
svojom raskošnom kulturnom ostavštinom, nikad ne prestaje da oduševljava. Uobličile su ga četiri
snažne civilizacije: grčka, rimska, vizantijska i osmanlijska. Kroz istoriju je nosio različita imena:
Vizantion, Novi Rim, Konstantinopolj, Carigrad i Istanbul. Danas je Istanbul velegrad, sa preko 13
miliona stanovnika koji žive i rade na dva kontinenta. Moderni Trg Taksim ili kvartovi Bejoglu i
Osmanbej, će učiniti da se osećate kao u bilo kojoj svetskoj metropoli, dok ćete se šetajući
Sultanahmet trgom neizbežno vratiti par stotina ili čak hiljada godina unazad. Novo i staro, Orijent i
Evropa, islam i hrišćanstvo – nigde ih nećete naći ovako isprepletene i neraskidivo povezane kao u
Istanbulu. OPIS SMEŠTAJA: OPIS SMEŠTAJA – opisi smeštajnih objekata su informativnog
karaktera Hotel GRAND LALELI 3* Nalazi se u starom istorijskom jezgru, u trgovačkoj i
turističkoj zoni, u blizini Kapali čaršije. Hotel ima aperitiv bar, restoran… Sobe su 1/2 i 1/2 + 1 (treći
krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit) sa TWC, TV, telefonom, mini
barom….. Hotel SIM 3* Nalazi se u starom istorijskom jezgru, u trgovačkoj i turističkoj zoni, u
blizini Kapali čaršije. Hotel ima aperitiv bar, restoran… Sobe su 1/2 i 1/2 + 1 (treći krevet je pomoćni
ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit) sa TWC, TV, telefonom, mini barom… NAPOMENA:
Prtljag putnika sme da sadrži isključivo poklone i stvari za ličnu upotrebu! Za putnike koji
poseduju crveni biometrijski pasoš Republike Srbije, za ulazak u Republiku Tursku, pasoš
treba da važi minimum 6 meseci od dana povratka sa putovanja Istanbul 3 noćenja

Cenovnik

6 DANA AUTOBUSOM / 3 NOĆENJA

PREVOZ + SMEŠTAJ (3 NOĆI)

TERMIN PUTOVANJA HOTEL CENA ARANŽMANA SPECIJALNA CENA
29.05 – 03.06.2024 GRAND LALELI 3* 175 evra 155 evra
26.06 – 01.07.2024. GRAND LALELI 3* 175 evra 155 evra

https://www.funtravelnis.rs/istanbul/
https://grand-laleli-hotel.hotel-istanbul.net/en/#main


24.07 – 29.07.2024. GRAND LALELI 3* 175 evra 155 evra
21.08 – 26.08.2024. GRAND LALELI 3* 175 evra 155 evra
25.09 – 30.09.2024. GRAND LALELI 3* 175 evra 155 evra

SPECIJALNA CENA VAŽI ZA OGRANIČEN BROJ MESTA
DEVIZNI DEO IZ TABELE SE PLAĆA U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM
KURSU NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN UPLATE

Aranžman obuhvata

• prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj relaciji /
mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
• smeštaj u hotelu 3* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih
dimenzija – isključivo na upit) sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom (švedski sto –
samoposluživanje)
• panoramsko razgledanje Istanbula u pratnji vodiča
• usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
• troškove ogranizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

• putno zdravstveno osiguranje (do 17 god – 730 din, od 18 do 70 god – 1040 din, od 70 god i više –
2180 din) sa osiguranom sumom do 30000 evra PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE SE
PREPORUČUJE ZA PUTOVANJE U INOSTRANSTVO RADI VAŠE SIGURNOSTI 
• individualne troškove – nepomenute usluge
• fakultativne izlete
• transfer iz NOVOG SADA – doplata 25 evra / minimum 4 putnika, transfer iz VRŠCA –
doplata 20 evra / minimum 8 putnika

Način plaćanja

PLAĆANJE  SE  VRŠI  U  DINARSKOJ  PROTIVVREDNOSTI  PO  SREDNJEM KURSU  NBS
 NA  DAN  UPLATE

 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje
• platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD
• na rate čekovima bez kamate, 40% avans, poslednja rata 2 meseca nakon putovanja,
realizacija 10. ili 20. u mesecu – čekovi se deponuju u agenciji najkasnije 7 dana pred
putovanje

 



Fakultativni izleti

TURSKO VEČE SA VEČEROM I 2 PIĆA 30 evra
PEŠAČKA TURA I OBILAZAK LOKALITETA (DVORIŠTE TOPKAPI, PLAVA DŽAMIJA, AJA
SOFIJA) 25 evra – ulaznica za Topkapi se kupuje individualno na licu mesta
KRSTARENJE BOSFOROM SA OBILASKOM VASELJENSKE PATRIJARŠIJE 20 evra
PJER LOTI I MINIJATURK 20 evra
DŽAMIJA SULEJMANIJA 10 evra
UPOZNAJTE AZIJU 30 evra

NAPOMENA
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se
uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije… Cene
izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena
cena ulaznica na lokalitetima. Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima
u odnosu na dan izlaska programa. U slučaju nedovoljnog broja putnika, organizator izleta zadržava
pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi
da prihvate. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima,
broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Izvršilac usluga na odredištu je inopartner.

Ostalo

doplata za 1/1 sobu 60 evra (isključivo na upit)
doplata za dodatno sedište u autobusu 50 evra (isključivo na upit)
dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10 evra na
cenu aranžmana
dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana
ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Trll OTP 86/2021. Fun
travel je ovlašćeni subagent


